Boletim de Serviço Eletrônico em

UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDA



Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Biomédica

Av. João Naves de Ávila, 2121, Bloco 3N, Sala 115 - Bairro Santa Mônica, Uberlândia-MG, CEP 38400-902

Telefone: (34) 3239-4761 - www.ppgeb.feelt.ufu.br - ppegb@feelt.ufu.br



PORTARIA PPGEB Nº 8, DE 01 DE ABRIL DE 2025

Nomear a Comissão de Produção do Planejamento Estratégico 2025 - 2028 do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Biomédica - PPGEB.

O COORDENADOR PRÓ TEMPORE DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA BIOMÉDICA (PPGEB), DA UNIDADE ACADÊMICA FEELT, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA (UFU), no uso de suas atribuições e considerando a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria R/UFU nº 3672, de 30 de junho de 2023;

CONSIDERANDO a necessidade de constituir a Comissão de Produção do Planejamento Estratégico 2025 - 2028 do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Biomédica - PPGEB.

RESOLVE:

Art. 1º Nomear os professores doutores: Eduardo Lazaro Martins Naves (presidente) e William de Souza Santos e a representante discente, Samara Pavan Souza, para compor a Comissão de Produção do Planejamento Estratégico 2025 - 2028 do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Biomédica - PPGEB.

Art. 2º Os trabalhos deverão ser entregues com até 30 dias após a publicação dessa portaria.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Boletim de Serviço Eletrônico.

ADRIANO DE OLIVEIRA ANDRADE

Coordenador Pró-tempore do Programa de Pós-graduação em Engenharia Biomédica Portaria UFU Nº 3672, de 30 de junho de 2023



Documento assinado eletronicamente por **Adriano de Oliveira Andrade**, **Coordenador(a)**, em 01/04/2025, às 11:21, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do <u>Decreto nº 8.539</u>, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 6224202 e o código CRC 647F893C.

Referência: Processo nº 23117.020877/2025-71 SEI nº 6224202